

Денис Шлыков - вдохновитель зиминского спорта

Развитие спорта – наверное, одно из тех направлений государственной политики, которые в последние несколько лет испытывают определенный дефицит внимания со стороны что федеральных, что областных властей.

Работа в этом направлении, конечно же, идет, но не столь активно, как того бы хотелось – ведь привлечение молодежи к занятиям спортом – это, в первую очередь, профилактика наркомании, алкоголизма и девиантного поведения подрастающего поколения. И если государству сегодня не до спорта, и оно предпочитает заострять свое внимание на проведении таких крупных соревнований, как Олимпиада или же Чемпионат мира по футболу, то развитием спорта на местном уровне занимаются чаще всего неравнодушные граждане. Особенно это касается сельских территорий, небольших городков – в Зиминском районе, к примеру, на себя эту нелегкую ношу взял известный предприниматель Денис Николаевич Шлыков.



Сам в свое время посвятивший немалую часть своей жизни занятиям спортом, он как никто понимает всю важность работы в этой сфере. Именно поэтому как только его бизнес – лесозаготовка и лесопереработка, стали приносить ощутимый доход, первое, что он сделал – стал вкладывать деньги в строительство и реконструкцию спортивных сооружений на территории г. Зима.

В частности, благодаря усилиям Шлыкова, был в свое время реконструирован зал бокса, в котором занимается не один десяток молодых зиминских пацанов. И не просто занимается, но и показывает ощутимые результаты на местном, региональном и федеральном уровнях.



"Молодежи сегодня попросту нечем заняться, и оттого многие проблемы и происходят. Я же хожу по тем же самым улицам, что и жители Зимы, и прекрасно вижу молодых здоровых парней, которые просто-напросто губят свою жизнь алкоголем и наркотиками" – делится своим видением проблематики Денис Шлыков. "И я, как житель этого города, как гражданин России, в конце концов, не могу и не должен оставаться равнодушным к той ситуации, в которой сегодня оказался отечественный спорт. Пусть немногим, но помочь я должен – и пока что, скажем так, у меня это получается".

Издавна говорилось, что скромность – отличительная черта добродетели, и зиминский бизнесмен в этом смысле не исключение. Понятное дело, что нахваливать себя нельзя, и потому мы приняли решение отправиться к тому человеку, который, пожалуй, лучше кого бы то ни было в Зиминском районе знает о том, кто и какой вклад делает в помощь местному спорту. Это Никита Евгеньевич Дмитриев, начальник отдела по физической культуре и спорту администрации г. Зима.



"У нас, как и в любом муниципалитете, ситуация с финансами сегодня не ахти какая, но благодаря помощи предпринимателей стараемся как-то держаться на плаву. И, говоря о предпринимателях и спонсорской помощи, мы, конечно, не можем не упомянуть о роли Дениса Шлыкова – человека, который и вправду немало сделал для наших Зиминских спортсменов. Зал Бокса, открытый в 2014 году, всего за два года позволил подготовить нам 2 кандидатов в мастера спорта, более двадцати человек участвовали в соревнованиях различного уровня, и всегда привозили хорошие, крепкие результаты. И это только бокс – а ведь при помощи Шлыкова открыт также и зал тяжелой атлетики, который на сегодняшний день находится в ведении федерации тяжелой атлетики г. Зима – там тоже занимаются не десять и не двадцать человек, и спортивный инвентарь у них, без преувеличения сказать, ничем не уступает тому, которым оборудованы такие же залы в областном центре", – с воодушевлением рассказывает чиновник. "Плюс, конечно же, существует еще и разовая помощь – на моей памяти, ни один из спортсменов, которым нужны были деньги на поездки на соревнования или приобретение того или иного предмета для занятий – не получал отказа от Дениса

Шлыкова. Можно прямо сказать – его роль в нашей спортивной жизни переоценить сложно".



Тяжелая и легкая атлетика, бокс и борьба – ни один из практикуемых в Зиме и районе видов спорта не остался обойденным вниманием мецената. И это только то, что касается Зимы. Не будем забывать и уже появившихся в средствах массовой информации Иркутска и области новостях о том, как благодаря спонсорству Дениса Шлыкова команда молодых боксеров получила возможность принять участие в соревнованиях в Красноярском крае, откуда привезла безоговорочную и убедительную победу. теперь победители этих соревнований смогут поехать на соревнования уже российского уровня и в тех результатах, которые будут привезены оттуда, будет хоть небольшая, но толика заслуг Дениса Шлыкова.



"Я вообще уверен, что воспитание молодежи и спорт – они неразделимы по определению. Ведь мало вложить в мальчика знания и любовь к учебе – он должен вырасти здоровым, нормальным гражданином, который сможет и постоять за себя, и девушку свою защитить, и в армию в случае необходимости сходить без проблем. Ведь сейчас что происходит – недавно новости такие были, что в Иркутской области абсолютное большинство призывников не могут медкомиссию в военкомате пройти – все больные. А почему больные? Потому что в свое время предпочитали сидеть дома у компьютера, а не пошли в зал заняться своим здоровьем" – сетует Денис Николаевич. "И это мы даже не говорим о том, что занятия спортом, а боксом, борьбой в особенности – закаляют характер, дают уверенности в себе, рассудительности у молодых пацанов прибавляется. А это значит, что когда они столкнутся с той или иной непростой ситуацией в жизни, то у них уже будет такая база, которая не позволит им принять неправильного решения".

Сложно поспорить. И остается только пожелать предпринимателю Денису Шлыкову успехов в его непростом бизнесе – хотя бы для того, чтобы и дальше спортсмены нашей области могли рассчитывать на его помощь в непростом деле достижения новых спортивных вершин.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: А.Ларин © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 13394 26.10.2016, 10:59

URL: <https://babr24.com/?ADE=151251> Bytes: 6550 / 5832 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **А.Ларин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)